

“爱心格子”认捐下午3点截止

社会各界爱心人士纷纷以各种方式认捐献爱心

晨报讯(记者 谢祯)爱可以接力、传承,爱可以见证成长。又一年晨报“六一爱心格子”,被爱心人士用各种方式认捐并逐渐“填满”。

读者李赓向厦门市红十字会基金会“六一爱心格子基金”捐款520元。他说,“520”这个数字就是“我爱你”,这是大爱,是互爱,寓意把爱传出去。

“每年都在期待‘爱心格子’,因为它见证了我女儿的成长。”读者陈先生说,他女儿读幼儿园时,他得知晨报推出了“六一爱心格子”这个爱的载体,从

那一年起,他就认捐了一份爱心,把女儿的照片贴到格子里,让“爱心格子”也见证女儿的成长。

滨东小学少先队大队部携手七色花小记者站长期坚持微公益行动,是“爱心格子”认捐的常客。每年,同学们都会捐出自己的零花钱,帮助他人实现快乐过节的微心愿,用这种特殊的方式过一个有意义的“六一”儿童节。多年来,同学们每年筹集的善款,从数千元到一两万元不等。而今年,他们的募款工作开展得更加出色,截至记者昨晚发

稿时,已筹集善款超过2万元。他们依然选择将自己的大爱装在“爱心格子”专版底部,将更多格子空出来,留给其他认捐的人。

今年,厦门华昌教育集团天安校区也行动起来。为了践行社会主义核心价值观,弘扬中华民族传统美德,增强学生的社会责任感,厦门华昌教育集团天安校区将于5月31日举办“红领巾爱祖国”系列活动——“孝”意盈盈集市义卖,通过DIY手工劳作表心意、传孝意,并将义卖的善款用于认捐晨报“六一爱心格

子”,通过这种方式献爱心。

海西晨报向日葵小记者随后也在厦门环岛路椰风寨海洋科普乐园爱心义卖活动现场,定向为“六一爱心格子”献爱心。活动组织方表示,希望通过义卖活动筹集善款,让小记者体会到帮助他人的快乐和成就感,培养孩子们乐于奉献的精神,增强他们的公益意识和社会责任感。

特别提醒,2024年度“六一爱心格子”认捐到今日下午3时截止,请有意向认捐的爱心人士抓住最后的机会。

“爱心格子” 认捐方式

现场认捐地址:

厦门市思明区吕岭路122号
报业大厦1201室

银行转账捐款:

户名:厦门市红十字会

账号:

35101552001052503092

开户行:建设银行厦门思明支行

(备注:请留言“红十字六一格子”并留下联系方式)

交警进校园讲交通安全课

晨报讯(记者 张雅雯)在“六一”国际儿童节来临之际,翔安区马巷街道党工委、马巷街道办事处携手马巷交警中队于5月29日上午在舫山小学举行幸“盔”有你·同“巷”前行——马巷街道2024年道路交通安全宣传系列活动启动仪式。

启动仪式上,马巷交警中队民警为学生们带来了一堂生动的交通安全课。他们结合辖区内的交通事故案例,深入浅出地讲解遵守交通法规的重要性,并现场演示安全头盔的正确佩戴方法和安全乘车姿势等。马巷街道办、马巷交警中队还现场赠送了近400个头盔给舫山小学一年级的学生。

活动中,5位“道路交通安全辅导员”获颁聘书。据悉,今年,马巷街道创新道路交通安全宣传方式,在全市率先推出“校校有道路交通安全辅导员”宣传机制。



民警演示安全头盔的正确佩戴方法。刘小东 摄

“道路交通安全辅导员”队伍主要由马巷交警中队的民辅警组成。“辅导员不仅可以学校的具体情况,制订安全措施和应急预案,也可以定期为学生开展交通安全教育。”马巷街道道安办工作人员说。

记者还了解到,此次赠送安

全头盔,聘任“道路交通安全辅导员”只是马巷街道2024年道路交通安全宣传系列活动的第一步。马巷街道道安办工作人员介绍,今后,街道将继续与交警部门、教育部门等单位合作,定期开展各类交通安全教育活动,营造安全有序、文明出行的交通环境。

海沧医院举办儿童健康义诊

晨报讯(记者 曾昊然)“六一”儿童节临近,为了让家长能深入了解儿童的健康状况,提高儿童保健水平,厦门医学院附属海沧医院(以下简称“海沧医院”)儿科与耳鼻咽喉头颈外科携手开展“快乐成长,健康相伴”“六一”义诊。

海沧医院儿科联合耳鼻咽喉头颈外科、营养科医护专家团队将亲临现场,解答家长关于儿童呼吸、过敏、营养、生

长发育及内分泌等相关疾病的疑问,以及关于儿童、新生儿护理的问题。现场还将提供5人次螨变应原皮肤点刺和肺功能检测服务,参与活动的家庭还有机会获得精美的儿童玩具等小礼品。

活动时间为5月31日9时至11时,地点在海沧医院门诊楼一层大厅。请家长携带孩子的有效身份证件和病历资料前来参加义诊。

江头街道举办科技游园会

晨报讯(记者 唐光峰 实习生 游盈盈)昨日下午,湖里区江头街道在金尚社区开展全国科技活动周“科技游园会”活动,旨在增强金尚社区居民的科学素养。

“我最喜欢的项目是机器人足球,非常有挑战性!”金尚小学学生陈哲恺说。

记者在现场看到,无人机挑战、机甲大师挑战赛、榫卯卡车竞速、机器人足球赛、机器狗表演、太阳能激光雕刻等多个科技互动体验项目备受孩子们喜爱。活动现场还设置了科学实验表演、防诈骗宣传等环节,吸引了众多居民参与。



设计/陈燕华

朝气蓬勃 向未来

关爱未成年人 让孩子健康成长

中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)

公益广告